

ZIOŚiO.280.5.2022.KZP.P.DB

Kozienice 09.03.2022 r.

Dotyczy: postępowania na - **dostawę w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowego samochodu ciężarowego 6x4 z zamontowaną wywrotką** (nr - ZIOŚiO.280.5.2022.KZP.P.DB).

Wyjaśnienie–Zmiana nr 4 do treści SWZ

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy zamawiający odpowiada.

Pytanie 1

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź – Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

W Rozdz. XXII pkt 4 SWZ Zamawiający przewidział, że będzie ubezpieczał przedmiot leasingu na swój koszt i u wybranego przez siebie Ubezpieczyciela. Czy w związku z tym Zamawiający zobowiązuje się do dostarczenia Wykonawcy (Finansującemu) kopię polisy ubezpieczeniowej wraz z potwierdzeniem opłacenia składki najpóźniej w dniu rejestracji przedmiotu leasingu oraz nową polisą ubezpieczeniową, co najmniej na 14 dni przed wygaśnięciem poprzedniej?

Odpowiedź – Zamawiający zobowiązuje się.

Pytanie 3

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 5% na 2%, z 0,2% na 0,02%, z 5% na 2%.

Odpowiedź – Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 4

Prosimy Zamawiającego o zmniejszenie limitu kar umownych.

Odpowiedź – Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 5

Prosimy o informację, czy Zamawiający zgadza się na modyfikację Rozdz. XXII pkt 8 SWZ i dopuści, aby ewentualne kary umowne płatne były na podstawie stosownego dokumentu księgowego i nie były potrącane z wynagrodzenia należnego Finansującemu?

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź – Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń z Wykonawcą.

Pytanie 7

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2020;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2021.

Odpowiedź: Zamawiający na e-mial wnioskodawcy prześle poniższe dokumenty finansowe:

- a) *Sprawozdanie finansowe 2020 r.,*
- b) *Sprawozdanie F-01 2021-IV,*
- c) *Zestawienie leasingów, kredytów,*
- d) *Bilans 2021-12-31 wstępny,*
- e) *RZiS 2021-12-31 wstępny.*

Pytanie 8

W przypadku wygranej przez Wykonawcę, który posiada status dużego przedsiębiorcy proszę o możliwość rozszerzenia zapisów: „Finansujący oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych.”

Odpowiedź – Zamawiający wyraża zgodę.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Robert Wojcieszek

